
 
 

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

 

Α) Διαβάστε ΟΛΟΚΛΗΡΗ την σελίδα 

Β) Συμπληρώστε τα στοιχεία και τις λεπτομέρειες που σας ζητούνται. Τα στοιχεία πρέπει να είναι 

σύμφωνα με την αρχική παραγγελία. 

Γ) Πακετάρετε τα προϊόντα που θέλετε να επιστρέψετε 

Δ) Στείλτε τα προϊόντα στη δ/νση: ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΩΝ E-SHOP,  ΣΟΥΛΙΟΥ 74, ΑΓΙΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , 17342, Αθήνα , Τηλ. Επικοιν. : 210-9927109 

 

 Επιλέξτε τον τρόπο με τον οποίο έγινε η εξόφληση. 
 

ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ PAYPAL ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΛΑΤΗ ΑΡ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 

  

 

 Προϊόντα προς Επιστροφή 

Κωδικός Προϊόντος Ποσότητα Τιμή Μονάδος Αιτια Επιστροφής 

    

    

    

 Προϊόντα προς Αντικατάσταση 
 

Κωδικός νέου Προϊόντος Χρώμα νέου προϊόντος Μέγεθος Ποσότητα 

    

    

    

2. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

 Προϊόντα προς Επιστροφή 

Κωδικός Προϊόντος Ποσότητα Τιμή Μονάδος Αιτία Επιστροφής 

    

    

    

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

ΙΒΑΝ  

Όνομα Τράπεζας  

Όνομα Δικαιούχου  

ΕΝΤΥΠΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

1. ΑΛΛΑΓΗ & ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Έχετε το δικαίωμα να επιστρέψετε ολόκληρη την παραγγελία ή μέρος αυτής, εντός 14 ημερών από την ημερομηνία παραλαβής 
της. 

 
Η επιστροφή σας θα γίνεται δεκτή εφόσον ισχύουν όλα τα παρακάτω: 

 
1. Η αγορά να έχει πραγματοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο από το ηλεκτρονικό μας κατάστημα (ηλεκτρονικά ή τηλεφωνικά). 
2. Το/τα προϊόν/α να βρίσκεται/ονται στην αρχική του/ς κατάσταση και να μην έχουν αφαιρεθεί οι ειδικές σημάνσεις (π.χ. 
προστατευτικά, καρτελάκια, ετικέτες). 
3. Το δέμα της επιστροφής πρέπει να περιλαμβάνει το ΕΝΤΥΠΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ συμπληρωμένο και την αντίστοιχη ΑΠΟΔΕΙΞΗ 

ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ (πρωτότυπο ή αντίγραφο). 
 

Στο ΕΝΤΥΠΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ σας δίνονται οι εξής εναλλακτικές: 
 

 ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
 

A. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: Η εταιρεία μας θα κάνει το καλύτερο δυνατό για να αντικαταστήσει το προϊόν που μας επιστρέψατε. Όλα 
τα προϊόντα που επιστρέφονται στις αποθήκες της εταιρείας μας υπόκεινται σε σχολαστικό έλεγχο. 

 
Παρακαλείστε : 

1. Να συμπληρώσετε τους κωδικούς προς επιστροφή στο αντίστοιχο πεδίο. 
2. Να συμπληρώσετε τους κωδικούς που επιθυμείτε να παραλάβετε προς αντικατάσταση στο αντίστοιχο πεδίο. 
Όταν η επιστροφή σας παραληφθεί από την εταιρεία μας , θα επικοινωνήσουμε μαζί σας τηλεφωνικά ώστε να επιβεβαιώσουμε 
την διαθεσιμότητα των νέου προϊόντων και να προχωρήσουμε στην αποστολή του/τους. Πριν την παραλαβή των 
 επιστρεφόμενων ειδών η εταιρεία μας δεν πραγματοποιεί κράτηση/δέσμευση νέου/ων προϊόντος/ων. 

 

 Μεταφορικά Κόστη Αντικατάστασης :  

 
Με τη χρήση του συνεργάτη μας (Γενική Ταχυδρομική)και χρέωση παραλήπτη, το κόστος της πρώτης Επιστροφής 
είναι ΔΩΡΕΑΝ. (εξαιρούνται τα προϊόντα που φέρουν την ειδική σήμανση Bazaar, στα οποία υπάρχει επιβάρυνση 2€) 
  
Tο κόστος της κάθε αποστολής ανέρχεται στα 2€ και η συνολική χρέωση γίνεται στην επόμενη παραγγελία (αποστολή 
αντικατάστασης). 

 
Σημειώνουμε ότι υπάρχει δυνατότητα αλλαγής και στα φυσικά μας καταστήματα. 

   *Υπενθυμίζουμε πως σε περίπτωση αντικαταβολής , υπάρχει επιπλέον χρέωση 2€* 

 

B. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ: Για να προχωρήσουμε στην επιστροφή των χρημάτων παρακαλείστε να συμπληρώσετε τα ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ στα σχετικά πεδία του εντύπου. Η διαδικασία ολοκληρώνεται εντός 20 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία που 
θα παραλάβουμε την επιστροφή σας . 

 
Τα προϊόντα τα αποστέλλετε με τη χρήση του συνεργάτη μας (Γενική Ταχυδρομική) προς το Τμήμα Επιστροφών ΣΟΥΛΙΟΥ 74, ΑΓΙΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΤΚ: 17342, Αττική με χρέωση παραλήπτη. Το κόστος των μεταφορικών ανέρχεται 3€, ποσό το οποίο αφαιρείται από το 

σύνολο της κατάθεσης. ( εξαιρούνται από την επιστροφή χρημάτων τα προϊόντα που φέρουν την ειδική σήμανση Bazaar) 
 

 Στην περίπτωση που επιλέξετε να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε άλλη μεταφορική εταιρεία, επιβαρύνεστε εξολοκλήρου τα μεταφορικά κόστη 
 και τα καταβάλετε στην εταιρεία που έχετε επιλέξει κατά την αποστολή του δέματος. 

 

 Υπενθυμίζουμε πώς: 
 

Για λόγους υγιεινής η εταιρεία μας δεν δέχεται επιστροφές σε μαγιό, κολάν, κορμάκια, καλσόν και κοσμήματα. 
 

Περισσότερες διευκρινήσεις σχετικά με τον τρόπο επιστροφής θα βρείτε στο https://fullahsugah.gr/politiki-allagon-epistrofon/. 


